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Karviná - kriminalisté muže obvinili z loupeže

Policie České republiky – KŘP Moravskoslezského kraje

Komisař oddělení obecné kriminality Karviná obvinil sedmačtyřicetiletého muže ze spáchání zvlášť
závažného zločinu loupeže a přečinů krádeže a neoprávněné opatření, padělání a pozměnění
platebního prostředku. Násilnou trestnou činnost měl obviněný muž páchat na konci loňského roku,
přičemž jeho oběti byly osoby evidentně slabší, převážně s ohledem na vyšší věk.

První obětí měla být žena středního věku, která se v noci vracela z restaurace. Měl uchopit její tašku,
kterou měla na rameni. Při přetahování žena upadla na zem. Se strženou taškou, ve které byly
osobní doklady, mobilní telefon, finanční hotovost a klíče, z místa utekl.
O pár dnů později brzy ráno měl v obchodě v nestřeženém okamžiku vytáhnout ze zadní kapsy kalhot
peněženku s doklady a finanční hotovostí starému muži, který v tu chvíli nakupoval.
Zhruba za dva týdny v dopoledních hodinách měl starší ženě, která šla po ulici, vytrhnout z ruky
tašku, ve které měla osobní doklady a peněženku s finanční hotovostí.
K dalšímu útoku mělo dojít zhruba o týden později v noci. Měl povalit na zem podnapilého muže a
utéct s jeho příruční taškou. Kromě dokladů a peněz v ní byly například dioptrické brýle, klíče a
platební karta.
Poslední obětí byl opět starý pán. Dopoledne, ve chvíli kdy odemykal vchodové dveře, měl do něj
obviněný strčit, takže poškozený upadl na zem a zranil se. Následně mu měl útočník vytáhnout ze
zadní kapsy kalhot peněženku. Poté, co z ní odebral finanční hotovost, jí měl na místě zahodit a
utéct.

Obviněný muž kriminalistům uvedl, že z odcizených věcí si měl ponechat pouze peníze, tašky a
peněženky někde odhodil. Finance měl údajně užít na nákup jídla a potřeb pro potomka, ale také na
pořízení pervitinu. Aby se nesnažil vyhnout trestu či trestnou činnost neopakoval, cestou státního
zástupce podali kriminalisté podnět na jeho vzetí do vazby, což soudce akceptoval. V případě
odsouzení mu hrozí trest odnětí svobody až na deset let.
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